
Referat fra FAU-møte 9. oktober 2018 

 

Tilstede: Eli Grønn (1a), Poala Bornaschella (1b), Svale Andreas Fossåskaret (2a), Caroline 

Sassier (2b), Anne Breistein (3a), Anne Stine Hovland (3b), Merit Reiertsen (4a/b), Farid Dali 

(5a/7b), Christian Brudevoll (6b). 

Besøk: Ole Magnus, korpsleder 

 

Sak 9-18/19: Valg av referent:  

Anne Breistein ble valgt som referent. 

 

Sak 10-18/19: Godkjenning av referat årsmøtet 11. sept 2018.  

Referatet ble godkjent. 

 

Sak 11-18/19: Rektors halvtime.  

Ble en del av sak 12; korpset.  

 

Sak 12-18/19 Møllergata skolekorps 

Dirigent Ole Magnus besøkte FAU og informerte om Møllergata skolekorps. Her er en del av det 

han fortalte oss: 

- Ole Magnus er dirigent (ansvar for blåsere) og leder korpset sammen med Håvard (ansvar for 

slagverk) 

- Korpset består i dag av et hovedkorps på 6 barn og aspiranter på 12-14 barn 

- Hovedsakelig går medlemmene i 3-5. klasse (de slutter ofte fordi de er redd for ikke å få gå i 

flaggborgen i 17.maitoget. 

- I korpset er det følgende instrumenter: kornett (noen baryton) og slagverk. 

- Korpset har to opptredener i året: Lysfesten i desember og 17. mai 

- Undervisning på torsdager i AKS-tiden. AKS har innlemmet korpset i sine planer fra i år. 

- Korpset rekruterer ved å besøke klassene enten etter 17. mai eller etter skolestart i august. 

 

Rektor ga noen ekstra opplysninger om korpset: 

- Korpset er norges eldste skolekorps 

- Mottok Oslo bys kulturpris i vår – en stor ære 

- En veldig viktig bærebjelke i skolens historie, en stolthet for skolen. 

- Historie: i år 2000 spilte ingen i korpset. Så fikk skolen midler via Osloskolens Øst-satsing, og 

gikk fra null til 60 medlemmer, de hadde 5 instruktører og øvde 2 dager i uka. Da hadde 

korpset også et styre som hadde ansvar for sosiale aktiviteter. I 2005 opphørte midlene og i 

årene som fulgte ble det færre og færre medlemmer. Siden 2011 har det ikke vært et styre for 

korpset, og skolen har drevet «livredning» siden da. Skolen har stilt med lønnsmidler til to 

instruktører hvert år (150-200’).  

 

Planer fremover fra skolens side: 

- Skolen har inngått samarbeid med norges musikkforbund.  

- Mara skal sette i gang med drilltrupp på AKS! 

- Det skal snart kalles inn til et foreldremøte om korpset, der nye satsinger blir beskrevet og der 

det er ønske om å stifte et styre.  

 



 

FAU, Instruktører og skolens ledelse ønsker et levende skolekorps på Mølla. 

 

Ønsker, behov og planer fremover: 

- Ole Magnus ønsker at medlemmene kan få øve to dager i uka, der dag to kan være innøving 

og tilrettelagt undervisning i mindre grupper (anslagsvis kostnad 90’). med andre ord er det 

behov for økte inntekter fra andre kilder enn skolen. 

- Ønsker om å kunne arrangere seminar for barna som gjør at de kan lære pluss å skape et 

sosialt miljø. 

- Behov for midler til å renovere flere instrumenter. 

- Behov for flere instruktører på sikt. 

- Det er behov for å danne et styre og stifte korpset som organisasjon.  

 

Hva kan FAU gjøre? 

- FAU vil bidra med å fremsnakke korpset og oppfordre til å bli med i styret. FAU ønsker også å 

samarbeide med styret 

- FAU skal gå gjennom økonomien og avklare hvor mye vi kan støtte korpset med økonomisk. 

Fortrinnsvis til et seminar. Ole magnus skal skrive en søknad med budsjett. 

 

Mulige kilder til inntekt: 

- OBOS – søknadsfrist 30. november. Kan søkes om midler til nye uniformer. 

- Sparebankstiftelsen – søknadsfrist i januar. Kan søke om større prosjekter; f.eks et seminar. 

- Grunerløkka bydels frivillighetsmidler 

 

Sak 13-18/19 Klesbyttemarked 

Høstens klesbyttemarked blir onsdag 7. november kl 16.30-18.00 i Festsalen. 

FAU har møte kvelden før og vil bruke deler av møtetiden til å rigge opp i salen, hente fjorårets 

utstyr og resteplagg i kjeller under AKS. Og bli enige om oppgavefordeling på selve 

arrangementet, oppsett i salen osv. 

 

Oppgavefordeling: 

- Bestille design av ny plakat – Anne 

- Leie korpset – Anne 

- Trykk av plakater – Svale 

o Henge opp plakater. De kan hentes på Meretes kontor, Svale gir beskjed når de er 

klare. Alle velger steder de mener det er lurt å henge opp. Svale henger opp på skolen 

i samarbeid med Merete. Lina/Anne – markveien, Caroline – Thv Meyers gate 

- Bake kake (eller annet): Anne Stine, Lina, Caroline, Merit, Gabriella 

- Vekslepenger og VIPPS-skilt – Mechu 

- Handle inn vaffelrøre, kaffe, syltetøy osv (får handleliste fra Anne/Merit)- PS: Vi har rester av 

kaffekopper, kaffe, vaffelposer lagret i kjeller - Paula 

- Vaffeljern: Lina, Merit, Eli 

 

Sak 14-18/19 Miljøsatsing 

Caroline presenterte en ide om et miljøprosjekt for FAU. Det var stor stemning for å løfte Mølla 

som en skole som satser på miljø. Det kom frem veldig mange gode ideer, som vi ønsker å dele 



med alle foreldre og skolen senere. Det ble satt ned en komite som skal jobbe videre med å 

konkretisere hva FAU kan gjøre fremover, komiteen består av:  Paula, Sale, Eli og Caroline (som 

har ansvar for å lede arbeidet). Vi gleder oss til å jobbe mer med dette! 

- Eksempler: aktivitetsdag for elever og foreldre om miljø, oppslagstavle om miljø, samarbeid 

med elevrådet (Mølla som miljøskole). Skal vi få med barna på å lage Møllas handlenett? 

 

 

Sak 15-18/19 Eventuelt 

Eli hadde meldt inn eventueltsak om hvordan vi kan bidra til å forhindre at elever slutter på Mølla, 

og hvilke tiltak vi kan sette i gang for å øke samhørigheten på skolen. 

- Fremsnakke Mølla -alltid 

- Skal vi satse mer på sosiale medier? Skal FAU kunne få mer plass på skolens Facebookside, 

eller skal vi lage vår egen (flest mente skolens side). Vi ønsker å høre med skolen hvordan vi 

kan øke aktiviteten på skolens side. Det er viktig for å øke omdømmet i lokalmiljøet. 

- Vi tror det er lurt å profilere FAU mer på skolen, så foreldre kan føle tilhørighet. Bilder av oss, 

hva vi gjør og våre planer. 

- Vi ber rektor komme med statistikk over elevtall til neste møte. 

- Vi ønsker også å ha et eget møte der vi snakker om lure aktiviteter å ha med klassen sin, og 

hvordan øke klassesamhøringhet. 

 

Takk for et fantastisk flott og engasjerende møte! 

 

Hilsen Anne Breistein, referent 

 

 

 


